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Edukacija - "Osnove rada na računalu" 

 
 

Razvojna agencija Grada Slavonskog Broda u suradnji s Veleučilištem u Slavonskom Brodu te uz 
financijsku potporu Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva organizira ciklus edukacija na 
temu "Osnove rada na računalu".  
 
Edukacija će trajati 20 školskih sati, pokriva osnovno korištenje računalnih alata u modernom 
uredskom poslovanju, a obuhvaća sljedeće module: 
 
* Osnove PC računala i Windowsi  (4 sata)  
* MS Word - pisanje i obrada teksta (12 sati)  
* Internet i rad na mreži (4 sata) 
 
Edukacija će se održati u u prostorima Veleučilišta u Slavonskom Brodu, Dr. Mile Budaka  1 u 
slijedećim terminima:  
15. i 16. 09. od 11 do 14 h. i 22 i 23. 09 od 11 do 14 h. 
 
Edukaciju će održati Mirko Cobović i Ivica Lacković, predavači na Veleučilištu u Slavonskom Brodu. 

Edukacija je besplatna za sve sudionike.  Svi materijali potrebni za seminar, kao i osvježenje su 
osigurani. Prijave se primaju do 09.09.2010. 
 
Sve dodatne informacije možete dobiti na broj telefona 035/ 217-092 ili na e-mail info@ra-sb.hr 

 

 

 

 

 

UVODNIK 

 
Dragi čitatelji,  
 
Četvrti broj newslettera vam  ponovno 
donosi otvorene natječaje i javne 
pozive hrvatskih i europskih institucija.  
 
Od otvorenih natječaja izdvajamo one 
od strane Nacionalne zaklade za razvoj 
civilnog društva te natječaj Zaklade 
Erste za društvenu integraciju 2011. 
 
I u ovom broju nastavljamo 
predstavljati Programe zajednice te  
ovaj put govorimo o programima FP7 I 
CIP. 
 
 
Sva vaša pitanja, komentare i sugestije 
molimo uputite na: info@ra-sb.hr  

Razvojna agencija                             
Grada Slavonskog Broda 

 

 

 

 

 

 Razvojna agencija Grada              
Slavonskog Broda 
Vukovarska 1 
35 000 Slavonski Brod 
Tel.:  (035) 217-090 i  217-092 
Fax:  (035) 217-082 
web:    www.ra-sb.hr 
e-mail: info@ra-sb.hr 
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FP7 

FP7 je Okvirni program za istraživanje, 
tehnologiju i predstavljanje koji se više 
bavi istraživačkim temama nego 
instrumentima. 
 
Predstavlja osnovni stup za uspostavu 
Europskog istraživačkog prostora, Traje 
od 2007. do 2013. godine. Inkorporira 
sve istraživačke inicijative koje imaju za 
cilj konkurentnost i zapošljavanje. 
 
Ciljevi su mu postizanje 
najkonkurentnije ekonomije 
utemeljene na znanju u svijetu te 
istovremeno odražavanje tzv. 
Europskog modela. Europa mora 
povećati svoja istraživanja za 3% BDP-a 
EU i bolje iskoristiti svoje kapacitete u 
ovom području tako da znanstvene 
rezultate pretvori u nove proizvode, 
procese i usluge. 
 
Projekti kroz FP7 programe su projekti 
koji u većini imaju ishode 
tehnologijskoga razvoja, inovacija ili 
drugih originalnih primjenjivih 
rezultata. Mnogi od njih su patentabilni 
ili s drugim oblicima zaštite 
intelektualnog vlasništva visoke 
vrijednosti, što daje dodatnu vrijednost 
za gospodarstvo i cijelo društvo, a 
posebnu dobit svim institucijama i 
pojedincima (pa i državama) koji su 
stvarali takve vrijednosti. 
 
Program se sastoji od 4 potprograma:  
 
1. Suradnja: ovim se programom 
podupire široki spektar istraživačkih 
aktivnosti koje će se provoditi u okviru 
transnacionalne suradnje 
 
2. Ideje: podupiranje ''ispitivački '' 
potaknutih istraživanja  
 
3. Ljudi: kvantitativno i kvalitativno 
jačanje ljudskog potencijala u 
istraživanju i tehnologiji  
 
4. Kapaciteti: njihovim razvojem će se 
omogućiti da europska znanstvena 
zajednica na raspolaganju ima najbolje 
moguće kapacitete 
 
Nadležno tijelo državne uprave za ovaj 
Program je Ministarstvo znanosti, 
obrazovanja i sporta 

 
09.09.2010. 

Poziv za podnošenje projekata iz Programa za konkurentnost i inovacije 
Europska je komisija objavila poziv vrijedan 35 milijuna eura za podnošenje prijedloga projekata u 
području inovacija u ekologiji, koji će se financirati iz Programa za konkurentnost i inovacije (PKI). 

 
15.09.2010. 

Javni poziv za dodjelu potpora za poticanje književnoga stvaralaštva 
Ministarstvo kulture objavljuje Javni poziv za dodjelu potpora za poticanje književnoga stvaralaštva u 
2011. godini.  
Lokalna objava za poziv na ponude IPA INFO 2009 EU Info Civilno društvo 
Delegacija Europske unije u Republici Hrvatskoj traži ponude za podizanje svijesti o procesu europske 
integracije i proširenja i podizanje vidljivosti Europske unije i njezinih politika u Republici Hrvatskoj s 
financijskom pomoći u sklopu programa IPA 2009 - 
Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi 
Grad Slavonski Brod objavljuje Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Grada 
Slavonskog Broda za 2011.godinu 
Javni poziv za dostavu prijedloga trošenja sredstava dobivenih povratom PDV-a 
Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa objavljuje Javni poziv za dostavu prijedloga trošenja 
sredstava dobivenih povratom PDV-a za uvezenu i u tuzemstvu nabavljenu opremu za tehnologijsko-
istraživačke i  
Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi  
Upravni odjel za obrazovanje, šport i kulturu Brodsko-posavske županije objavljuje Javni poziv za 
predlaganje programa javnih potreba u kulturi Brodsko-posavske županije za 2011. godinu. 
 

20.09.2010. 
Natječaj za prijavu za ostvarivanje financijske potpore 
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva raspisuje Natječaj za prijavu za ostvarivanje financijske 
potpore za projekte i/ili institucionalne potpore u okviru raspoloživih sredstava Nacionalne zaklade u 
2010. godini. 
Poziv za iskaz interesa - Istraživanja 
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva raspisuje Poziv za iskaz interesa za inicijalnu suradnju u 
provođenju istraživanja vezanih uz pozicioniranje i razvoj civilnoga društva u Republici Hrvatskoj. 
Poziv za iskaz interesa - Istraživanja 
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva raspisuje Poziv za iskaz interesa za inicijalnu suradnju u 
provođenju istraživanja vezanih uz pozicioniranje i razvoj civilnoga društva u Republici Hrvatskoj. 
Poziv za iskaz interesa - Neprofitni medijski projekti 
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva raspisuje Poziv za iskaz interesa za inicijalnu suradnju u 
području neprofitnih medijskih projekata za poticanje demokratizacije i razvoja civilnoga društva. 
Poziv za iskaz interesa - Suradnjom do razvoja 
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva raspisuje Poziv za iskaz interesa za inicijalnu suradnju u 
području provođenja međunarodne razvojne pomoći Republike Hrvatske "Suradnjom do razvoja". 

 
21.09.2010. 

Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva 
raspisuje natječaj za dodjelu bespovratne pomoći za projekte koji doprinose jačanju uloge organizacija 
civilnog društva kao važnih učesnika na lokalnoj razini u  
Natječaj za korištenje sredstava fonda za zaštitu okoliša_2 
Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost objavljuje Natječaj za korištenje sredstava fonda za 
zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost radi financiranja u području zaštite okoliša. 
Natječaj za korištenje sredstava fonda za zaštitu okoliša 
Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost objavljuje Natječaj za korištenje sredstava fonda za 
zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost radi financiranja programa i projekata u području energetske 
učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora  
Natječaj za korištenje sredstava fonda za zaštitu okoliša - za udruge 
Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost objavljuje Natječaj za korištenje sredstava fonda za 
zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost radi financiranja projekata organizacija civilnog društva 
(udruga) u području zaštite okoliša, energetske  
 

30.09.2010. 
Javni poziv za "Projekt izgradnje poduzetničkih zona" 
Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva objavljuje Javni poziv za "Projekt izgradnje 
poduzetničkih zona u jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave za 2010. godinu". 
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30.09.2010. 
Natječaji za projekte suradnje bratimljenih gradova/općina 
Posljednji ovogodišnji rok za podnošenje prijedloga za jednogodišnje ili dvogodišnje projekte umrežavanja 
bratimljenih gradova unutar programa Europa za građane ističe 30. rujna 2010.  
5. Eurostars poziv za podnošenje prijava 
Eurostars program za istraživanje i razvoj predstavlja novu mogućnost za hrvatske male i srednje 
poduzetnike za dobivanje financijske potpore kroz sudjelovanje u  inovativnim projektima. 
Javni poziv Ministarstva turizma 
Ministarstvo turizma objavljuje Javni poziv za sudjelovanje u Programu obrazovanja i obuke kadrova u 
turizmu. 

 
01.10.2010. 

Natječaj Instituta za mir Sjedinjenih Država  
Institut za mir Sjedinjenih Država (The United States Institute of Peace - USIP) podržava projekte izgradnje 
mira koje provode neprofitne organizacije, uključujući obrazovne institucije, istraživačke institucije i 
organizacije civilnog društva. U okviru  
Natječaj za dodjelu Državne nagrade za šport "Franjo Bučar" u 2010. godini 
Državna nagrada dodjeljuje se stručnim i javnim djelatnicima u području športa, športašima, pravnim i 
fizičkim osobama koje obavljaju športsku djelatnost te drugim pravnim i fizičkim osobama zaslužnim za 
razvoj športa u Hrvatskoj. 
Natječaj za dodjelu nagrada za razvoj sudioničke demokracije  
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva objavljuje Natječaj za dodjelu nagrada za razvoj sudioničke 
demokracije i suradnje s građanima i organizacija civilnoga društva. 
Natječaj za prijavu volonterskih inicijativa 
Cilj ovog natječaja je potaknuti djecu i mlade na dobrovoljni - volonterski angažman u lokalnoj zajednici 
kroz razvoj aktivizma, empatije, solidarnosti i socijalnih vještina kojima će znati prepoznati i riješiti (ili 
sudjelovati u rješavanju) problema u lokalno 
Natječaj za najbolje školske projekte s polazištem u nastavi likovne kulture 
Cilj je ovog natječaja prikazati širinu i bogatstvo mogućnosti koje nudi nastava likovne kulture u sklopu 
projektne nastave.  
 

05.10.2010. 
Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva_2 
Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata EU raspisuje poziv za dostavu 
projektnih prijedloga za projekte koji osnažuju kapacitete organizacija civilnog društva i njihovih 
partnerskih organizacija kako bi preuzele aktivnu  
Natječaj za sudjelovanje na izložbi 22. Slavonski biennale 
Izložba Slavonski biennale tradicionalna je likovna manifestacija koju organizira Galerija likovnih 
umjtenosti u Osijeku. Na izložbi 22. Slavonski biennale zastupljene su sljedeće likovne discipline: 
slikarstvo, kiparstvo, multimedija, grafika, video, urbanizam i  
 

25.10.2010. 
Natječaj za podnošenje poticaja za podjelu državnih nagrada za znanost 
Natječaj za podnošenje poticaja za podjelu državnih nagrada za znanost za 2010. godinu 
 

29.10.2010. 
Shema dodjele bespovratnih sredstava za poslovnu infrastrukturu 
Središnja agencija za financiranje i ugovaranje raspisuje natječaj za podnošenje projektnih prijedloga za 
ulaganje u infrastrukturu (razvoj novih i postojećih poslovnih zona, te novih i postojećih poslovnih 
inkubatora i ostalih poslovnih subjekata 
 

31.10.2010. 
Javni poziv za Projekt "Poduzetnik u županijskoj poduzetničkoj zoni"  
Brodsko-posavska županija objavljuje Javni poziv za Projekt "Poduzetnik u županijskoj poduzetničkoj zoni" 
za 2010. godinu. 
Natječaj za kratku priču "Zlatko Tomčić" 
"Književni krug" Karlovac raspisuje nagradni Natječaj za kratku priču "Zlatko Tomčić" 
 

01.11.2010. 
Natječaj za stipendije Švicarske Konfederacije  
Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske objavljuje natječaj za stipendije Švicarske 
Konfederacije za akademsku godinu 2011./2012. 
Zaklada Anna Lindh - natječaj za potpore 
Zaklada Anna Lindh objavila je natječaj za potpore u 2010. godini, na temu 'Gradovi, migranti i 
raznolikost'. Prijave trebaju prepoznati značaj raznolikosti u zajednicama, ohrabrivati potporu osnivanju 
lokalnih partnerstava za promjene i razmjene.  
 

CIP 

 
Okvirni program za 
konkurentnost i inovacije (CIP) 
ima za cilj potaknuti 
konkurentnost europskih 
poduzeća. Poduprijet će 
inovativne aktivnosti (uključujući 
eko-inovacije), osigurati bolji 
pristup financijama i pružiti 
usluge za potporu poslovanju u 
regiji. Potaknut će bolje 
korištenje informacijskih i 
komunikacijskih tehnologija (ICT) 
i pomoći u razvoju informacijskog 
društva.  Također će promicati 
povećano korištenje obnovljivih 
izvora energije i energetsku 
učinkovitost. Program će trajati 
od 2007. do 2013. godine. 
  
CIP se dijeli na tri operacionalna 
programa: 
  
-Program za poduzetništvo i 
inovacije (EIP) 
-Program podrške politikama za 
primjenu informacijskih i 
komunikacijskih tehnologija (ICT 
PSP) 
-Inteligentna energija Europa 
(IEE) 
  
Između ostalog, Program za 
poduzetništvo i inovacije (EIP) je 
posebno usmjeren na slijedeće 
ciljeve: 
 
-Olakšavanje pristupa financijama 
za pokretanje i rast malih i 
srednjih poduzeća i poticanje 
investiranja u inovativne 
aktivnosti. 
 
-Kreiranje okoline pogodne za 
suradnju malih i srednjih 
poduzeća, posebice u području 
prekogranične suradnje. 
-Promicanje svih oblika inovacija 
u poduzećima. 
  
Nadležna tijela državne uprave za 
ovaj Program su Ministarstvo 
gospodarstva, rada i 
poduzetništva (EIP i IEE) i 
Središnji državni ured za e-
Hrvatsku (ICT PSP). 
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Kako izgleda logička matrica 1. dio   

Tablica se popunjava redom kako je 
označeno brojevima. Pri tome treba 
imati na umu sljedeću logiku: 

    * aktivnosti dovode do očekivanih 
rezultata i određenih outputa koji 
doprinose ostvarenju specifičnih ciljeva 
projekta koji svojim ostvarenjem 
doprinose općim ciljevima, 

    * da bi doprinjeli općem cilju 
potrebno je postići, ostvariti specifične 
ciljeve; da bi ostvariti specifične ciljeve 
potrebno je ostvariti određene 
rezultate odnosno outpute za čije 
ostvarenje je pa potrebno provesti 
određene aktiinosti. 

Pri definiranju koji su to objektivni 
provjerljivi pokazatelji (OPP) treba imati 
na umu da su to pokazatelji koji opisuju 
projektne ciljeve na operativno mjerljiv 
način. Pravilno definiranje OPPa je u 
funkciji kontrole izvedivosti zadanih 
ciljeva, a pokazatelji predstavljaju i 
osnovu za praćenje provedbe projekta 
te stoga trebaju biti mjerljivi odnosno 
moraju imati SMART karakteristike: 

*Specific - specifični (da zaista mjere 
ono što treba mjeriti)  

*Measurable - mjerljivi 

*Available - dostupni (u okviru 
prihvatljivih troškova) 

*Relevant - relevantni (u odnosu na 
definirani cilj) 

*Time bound - vremenski određeni. 

Za izvore provjere kod općih i 
specifičnih ciljeva obično se navode 
publikacije Državnog zavoda za 
statistiku (Statistički ljetopis), Izvješća o 
provedbi projekta i sl.  

 

 

 

 

 

 

10.11.2010. 
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Znanje bez granica 
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva objavila je 2 poziva za iskaz interesa 
 

15.11.2010. 
Javni poziv za podnošenje ponuda za otkup knjiga u 2010. godini 
Ministarstvo kulture objavljuje Javni poziv za podnošenje ponuda za otkup knjiga u 2010. godini. 
Javni poziv za prijavu jednokratnih potpora udrugama 
Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi objavljuje Javni poziv za prijavu jednokratnih potpora udrugama 
koje djeluju na području zdravstva, u okviru raspoloživih sredstava Državnog proračuna i iz dijela 
prihoda od igara na sreću za 2010. godinu. 
Javni poziv za financiranje inovativnih znanstveno-poduzetničkih projekata 
Poslovno-inovacijski centar Hrvatske - BICRO d.o.o. objavljuje Javni poziv za financiranje inovativnih 
znanstveno-poduzetničkih projekata kroz novi Program provjere inovativnog koncepta. 
 

30.11.2010. 
Natječaj Zaklade ERSTE za društvenu integraciju 
Zaklada Erste po treći put raspisuje natječaj za Nagradu Zaklade Erste za društvenu integraciju 2011. 
Ukupna vrijednost novčanih nagrada iznosi 610.000 eura, a taj iznos će biti dodijeljen inovativnim i 
angažiranim projektima u području društvene  

 
01.12.2010. 

Fond "Višegrad" - Natječaj za male/standardne financijske potpore 
Objavljen je natječaj u sklopu International Višegrad Fund za male, odnosno standardne financijske 
potpore. U okviru ovog natječaja mogu se prijaviti projekti u sljedećih šest kategorija:  
 

01.01.2011. 
Javni poziv za prijavu tekstova i dodjelu Nagrade "Mali Marulić" 
GRADSKO KAZALIŠTE LUTAKA SPLIT, organizator Festivala hrvatske drame za djecu s ciljem poticanja 
domaćeg dramskog stvaralaštva za djecu objavljuje Javni poziv za prijavu tekstova i dodjelu Nagrade 
"Mali Marulić". 
  
Objavljen 51 natječaj u sklopu Programa FP7 
Europska komisija, odnosno Opća uprava za istraživanje objavila je proteklih dana niz natječaja unutar 
Sedmog okvirnog programa (Seventh Framework Programme - FP7). 
 

 
  

 

 

Nacionalna zaklada raspisala natječaje i pozive za iskaz interesa  

Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva raspisala je dva natječaja za odobravanje financijskih potpora, dva 
natječaja za dodjelu godišnjih nagrada te tri poziva za iskaz interesa za inicijalnom suradnjom. Raspisan je natječaj 
za projekte demokratizacije i razvoja civilnoga društva, natječaj za dodjelu institucionalnih potpora te nagrada 
"Škola - prijatelj zajednice" i "Zajedno za bolje". Pozivi za iskaz interesa za inicijalnom suradnjom otvoreni su za 
prijavu projekata istraživanja razvoja civilnoga društva, neprofitnih medijskih projekata te projekata međunarodne 
razvojne pomoći.  

Rok za prijavu je 20. rujan 2010. godine. 
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Kraj godine 
Sufinanciranje turističke signalizacije 
Sukladno Programu rada, Hrvatska turistička zajednica će u 2010. godini sufinancirati pripremu, 
izradu i postavljanje turističke i ostale signalizacije na cestama 
Javni poziv za prijavu manifestacija za dodjelu potpore 
Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja objavljuje Javni poziv za prijavu manifestacija 
za dodjelu potpore organizatorima znanstveno-stručnih skupova, gospodarskih manifestacija i 
lokalno-tradicijskih manifestacija iz nadležnosti Ministarstva  
Program "Razvoj turizma na selu"  
Ministarstvo turizma Objavljuje Otvoreni javni poziv za uključivanje u program kreditiranja seoskog 
turizma "Razvoj turizma na selu". 
Natječaj švicarskog nacionalnog fonda za znanstvena istraživanja (SNSF) 
Švicarski nacionalni fond za znanstvena istraživanja (SNSF) raspisao je natječaj za 2009. - 2012. 
godinu  
Javni poziv za projekt "Dokvalifikacije i prekvalifikacije u obrtništvu" 
Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva objavljuje Javni poziv za projekt "Dokvalifikacije i 
prekvalifikacije u obrtništvu"  
Program kreditiranja "Poticaj za uspjeh" 
Program "Poticaj za uspjeh" je poticajna mjera gospodarske politike usmjerena razvoju malih i 
srednjih subjekata malog gospodarstva u turizmu. 
Natječaj za podnošenje zahtjeva za financiranje sredstvima FRZ 
Fond za razvoj i zapošljavanje raspisao je Natječaj za podnošenje zahtjeva za financiranje sredstvima 
Fonda za razvoj i zapošljavanje za 2010. godinu. 
Natječaj za prikupljanje ponuda za kreditiranje poduzetnika početnika  
Fond za razvoj i zapošljavanje raspisao je Natječaj za prikupljanje ponuda za kreditiranje 
poduzetnika početnika (START UP) za 2010. godinu. 
Javni poziv za sudjelovanje u osnivanju fondova za gospodarsku suradnju 
Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva danas je objavilo javni poziv za sudjelovanje 
privatnih ulagatelja u osnivanju fondova za gospodarsku suradnju, fondova u kojima će hrvatska 
Vlada sudjelovati s najviše milijardu kuna, a na svaku kunu  
Potpora 'Istraživanje u gospodarstvu i akademiji' 
Cilj potpore "Istraživanje u industriji i akademiji " je povećati mobilnost stručnjaka i mladih 
znanstvenika između akademije i gospodarstva,te ojačati dugoročnu suradnju između ta dva 
sektora. Podupire se rad vrsnih mladih znanstvenika i stručnjaka u  
Natječaj japanskog veleposlanstva 
Sve neprofitne organizacije mogu prijaviti svoj projekt na ovaj natječaj japanskog veleposlanstva. 
Vrijednost donacije, po projektu, je maksimalno 10 milijuna jena (oko 60.0000,00 EUR)  
Natječaj CNF-CEE za projekte udruga iz Hrvatske 
Udružene nizozemske zaklade nude kontinuirane mogućnosti financiranja projekata udruga iz 
Hrvatske otvorene za inovativne projekte koji strukturalno poboljšavaju socijalnu situaciju 
zapostavljenih grupa (ovisnika, osoba s posebnim potrebama, žrtava zlostavljanja,  
Trajni godišnji poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u studijskim posjetama 
U prosincu 2010. Europska komisija pripremila je okvirni plan provedbe aktivnosti u sklopu 
programa Ljudi ljudima za studijska putovanja u 2010.  
Javni poziv za Projekt "Jačanje međunarodne konkurentnosti za 2010. godinu" 
Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva objavljuje Javni poziv za Projekt "Jačanje 
međunarodne konkurentnosti za 2010. godinu". 
Javni poziv za Projekt Internacionalizacija hrvatskog gospodarstva 2010. godinu 
Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva objavljuje Javni poziv za Projekt 
"Internacionalizacija hrvatskog gospodarstva 2010. godinu". 
 
 

Priprema projekta izgradnje novog 
poduzetničkog inkubatora 

U sklupu Projekta tehničke pomoći za 
učinkovitu provedbu Sheme dodjele 
bespovratne pomoći za poslovnu 
infrastrukturu u prostorijama Male 
gradske vijećnice Grada Slavonskog 
Broda održan je radni sastanak između 
predstavnika Ministarstva regionalnog 
razvoja, konzorcija HCL Consultans, 
Grada Slavonskog Broda, Razvojne 
agencije Grada Slavonskog Broda te 
Poduzetničkog inkubatora Brodin. 

Tema sastanka je bio projekt izgradnje 
novog Poduzeničkog inkubatora. 
Nositelj projekta je Grad Slavonski 
Brod, partneri su Razvojna agencija 
Grada Slavonskog Broda i Poduzetnički 
inkubator Brodin. Ukupna vrijednost 
projekta je 1.400.000 eura. Projekt će 
se prijaviti u okviru natječaja IPA III C 
Shema dodjele bespovratnih sredstava 
za poslovnu infrastrukturu. 

Cilj projekta je gradnja novog objekta i 
povećanje kapaciteta postojećeg 
inkubatora. Navedeni objekt ukupne 
površine 2000 m2 bit će smješten u 
Gospodarskoj zoni Bjeliš. 

Mogućnost dobivanja sredstava za 
izgradnju inkubatora je oko 75% u 
odnosu na sve prihvatljive troškove. 

Newsletter RaSB                                         
Broj 4, rujan 2010. 
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